
Исх. № б/н от 31.01.2018 г.

Руководителю Управления 
Федеральной антимонопольной 
службы по г. Москве
Юридический адрес: 107078, г. Москва, 
Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1
Почтовый адрес: 107078, г. Москва, 
Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1 
E-mail: to77@fas.gov.ru
Заявитель:
«...»

Наименование заказчика

Департамент капитального ремонта города Москвы

Место нахождения 127206, г. Москва, ул. Вучетича, д.12.

Почтовый адрес 127206, г. Москва, ул. Вучетича, д.12.

Адрес электронной почты zakupki@citep.ru

Номер  контактного 
телефона

7-495-6202000

Ответственное 
должностное  лицо 
заказчика

Манякина Светлана Николаевна (доб. тел. 10721)

Дата  публикации 
извещения:

18.01.2018 00:00 [GMT +3]

Дата  и  время  окончания 
срока подачи заявок:

08.02.2018 10:00 [GMT +3]

Сведения о закупке:
Способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя
Предварительный отбор
Реестровый номер: FKR18011800010

mailto:to77@fas.gov.ru


Объект закупки: Предварительный отбор на право включения в реестр 
квалифицированных подрядных организаций, имеющих право принимать 
участие в электронных аукционах, предметом которых является оказание 
услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего 
имущества многоквартирных домов, являющихся объектами культурного 
наследия, выявленными объектами культурного наследия (№ 30/ПО-2018)
Адрес электронной площадки: https://www.roseltorg.ru/
Официальный сайт: www.mos.ru/dkr.

Применимое право: Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции)

Доводы жалобы:
Заказчиком  в  документации  о  проведении  предварительного  отбора  в 

разделе информационная карта были установлена дата начала и окончания срока 
предоставления  участникам  предварительного  отбора  разъяснений  положений 
документации о проведении предварительного отбора. А именно: «Дата начала 
предоставления  разъяснений  положений  документации  о  проведении 
предварительного  отбора  –  с  «19»  января  2018  года.  Дата  окончания  приема 
запросов  о  разъяснении  положений  документации  о  проведении 
предварительного отбора – «01» февраля 2018 года». 

Орган по ведению реестра в течение 3 рабочих дней со дня поступления 
запроса опубликовывает на официальном сайте и сайте оператора электронной 
площадки разъяснения документации о проведении предварительного отбора».

31  января  2018  г.  Заказчику  был  послан  запрос,  на  который  он  в  свою 
очередь ответил, что крайний срок подачи запроса на разъяснение положений 
документации истёк. Поданный Вами запрос отменён.»

После чего стало невозможным подать запрос разъяснений документации. 
Хотя любой посылаемый запрос  разъяснений подавался  бы в  этом случае  не 
позднее  5-ти  рабочих  дней.  Окончание  приема  запросов  начинается  с  «01» 
февраля 2018 года!
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В тоже время иконка о подаче запроса разъяснений присутствует в других 
процедурах. Что подтверждается скриншотом.

Заказчик  самостоятельно  внес  изменения  на  сайте  оператора,  чтобы 
участники не имели возможность подавать запросы разъяснений(перенес даты 
окончания в личном кабинете) и данные изменения не были опубликованы.

Согласно  п.п.  34,  35  Положения № 615,  любое  заинтересованное  лицо в 
соответствии с регламентом работы электронной площадки вправе направить в 
орган  по  ведению  реестра  в  виде  электронного  документа  через  оператора 
электронной  площадки  запрос  о  разъяснении  документации  о  проведении 
предварительного  отбора.  При  этом  разъяснение  указанной  документации  по 
предварительному отбору не должно изменять ее суть.

В  соответствии  с  п.  4.2  ч.  1  ст.  23  Закона  о  защите  конкуренции 
антимонопольный  орган  уполномочен  рассматривать  жалобы  заявителей  на 
нарушение  процедуры  обязательных  в  соответствии  с  законодательством 
Российской Федерации торгов.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о  защите конкуренции по 
правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на 
действия  (бездействие)  юридического  лица,  организатора  торгов,  оператора 
электронной  площадки,  конкурсной  комиссии  или  аукционной  комиссии  при 
организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов 
либо  в  случае,  если  торги,  проведение  которых  является  обязательным  в 
соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации,  признаны 
несостоявшимися,  а  также  при  организации  и  проведении  закупок  в 
соответствии  с  Федеральным  законом  от  18  июля  2011  года  №  223-ФЗ  «О 
закупках  товаров,  работ,  услуг  отдельными  видами  юридических  лиц»,  за 
исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством 
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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Действия  (бездействие)  организатора  торгов,  оператора  электронной 
площадки,  конкурсной  или  аукционной  комиссии  могут  быть  обжалованы  в 
антимонопольный орган  лицами,  подавшими заявки  на  участие  в  торгах,  а  в 
случае,  если  такое  обжалование  связано  с  нарушением  установленного 
нормативными  правовыми  актами  порядка  размещения  информации  о 
проведении  торгов,  порядка  подачи  заявок  на  участие  в  торгах,  также  иным 
лицом  (заявителем),  права  или  законные  интересы  которого  могут  быть 
ущемлены  или  нарушены  в  результате  нарушения  порядка  организации  и 
проведения торгов.

ПРОШУ:
Признать организатора торгов - Департамент капитального ремонта города 

Москвы  нарушившим  порядок  предварительного  отбора  подрядных 
организаций,  установленный  п.  9,  п.  21  Положения  о  привлечении 
специализированной  некоммерческой  организацией,  осуществляющей 
деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта 
общего  имущества  в  многоквартирных  домах,  подрядных  организаций  для 
оказания  услуг  и  (или)  выполнения  работ  по  капитальному  ремонту  общего 
имущества  в  многоквартирном  доме,  утвержденного  постановлением 
Правительства РФ от 01.07.2016г. №615;

Признать организатора торгов - Департамент капитального ремонта города 
Москвы нарушившим ст. 1 Закона о защите конкуренции.
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